Gavle BK

PRISpartavling pensionarer 2019-06-10

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % MID Klubb
1 2 326.2 67.95  Birgitta Persson - Lisbeth Nyblom 8174 8160 Gavle BK
2 18 298.0 62.08 Kjell Karlsson - Kjell Forsstrom 10789 3127 Géavle BK
3 8 283.6 59.09  Eleonore Kronbéck - Helena Wallin 30328 40370 Sandvikens BK - Gavle BK
4 16 277.0 57.71  Ingegerd Eriksson - Kjell du Puy 50549 59685 Gavle BK
5 21 264.0 55.00  Birgitta Hillstrom - Agneta Hallin 28449 28448 Gavle BK
6 17 262.0 54.58 Inga-Lill Johansson - Inga Karlsson 4931 7562 Gavle BK
7 20 256.0 53.33  Christina Moberg - Annika Bengtzon 3293 35155  Skutskars BK - Gavle BK
8 7 253.1 52.73  Karin Eklund - Leif Berntsson 10983 2705 Géavle BK
9 14 252.0 52.50  Stig Jansson - Nils Jernberg 86226 11215 Gavle BK
10 6 242.2 50.45 Lena Moberg - Borje Banck 63641 17145 Gavle BK
11 10 241.1 50.23  Jan Englund - Ingvar Karlsson 8058 39318 Gavle BK
12 11 240.0 50.00 Solveig Gustafsson - Manika Aberg 87681 526 Géavle BK
13 15 237.0 49.38  Nils Arnd - Hans Nilsson 28240 18939 Gavle BK
14 3 235.6 49.09  Gert Engberg - Alita Sundstrom 50051 12817 Gavle BK
15 4 230.2 47.95  Ingemar Oscarsson - Kurt Forsgren 84894 10899 Gavle BK
16 9 223.6 46.59  Tommy Andersson - Gunnar Lind 45800 45798 Gévle BK
17 23 223.0 46.46  Rolf Moberg - Lennart Nilsson 3276 3136 Skutskéars BK
18 22 218.0 45.42  Birgit Ruthberg - Kjell Ruthberg 3111 3129  Gavle BK
19 12 217.1 45.23  Sonja Pierre - Greta Timmerholm 30322 44879 Gévle BK
20 1 213.8 4455  Rigmor Stain - Siv Svensson 34242 30327 Géavle BK
21 19 199.0 41.46  Inger Bostrom - Sonja Sjéberg 30285 48507 Gavle BK
22 13 174.0 36.25  Barbro Frisk - Berit Hedblom 15973 15969 Gavle BK
23 5 151.6 31.59  Anita Persson - Harriet Paulin 91061 28462  Gavle BK
1 48 Basta kontrakt 2 4 K2 Basta kontrakt 3 & DKn54 Basta kontrakt
Nord v 10975 3NT N =400 Ost v 10654 2¢ O =-90 Syd v3 3¢ S =110
Ingen + EKn103 NS + Kn108 ov ¢ 1053
#E1095 L IR A #Kn654 & ¢ v &N #E9752 E IR Y
4 E9743 4D52 N9 876 4109865 443 N85 46 4 4 K983 4 E6 N6 958
vK v ED643 S9876 vE32 v DKn98 S 8546 4 vEKn5 v107642 S6 958
¢ K65 49872 03456 + K2 ¢+ ED963 0487675 +862 ¢K7 07 485
#Kn832 &6 V3456 #1032 297 V487675 #K104 #DKn86 V7485
# KKn106 & EDKn7 #1072
v Kn82 v K7 v KD98
+D4 ¢ 754 + EDKn94
«KD74 #EKDS8 LX]
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res
4 19 2NS+1 3 150 20| 7 14 3NS= T 600 200 0.0| 2 14 3vDO-1 3 200 0.0
5 21 INN+2 v3 150 20| 1 13 2NS= 46 120 170 30| 6 22 3« N+1 aA 170 . 2.0
15 2 2NS+1 «4 150 20[17 3 2NS= a5 120 17.0 3.0|10 19 INS+1 v5 120 . 4.0
1 13 INN+1 v4 120 70 4 19 INN-1 +6 -100 10.0 10.0|12 23 2¢ S+1 43 110 . 9.0
6 23 INN+1 +9 120 70 5 21 3NS-1 aT -100 100 10.0|16 3 2¢ S+1 +6 110 . 9.0
16 8 34 N= vA 110 10.0| 6 23 3v N-1 a4 -100 10.0 10.0|17 9 2¢ S+1 v5 110 1.0 9.0
11 22 24 V-2 «A 100 120 9 18 34 S-1 +K -100 0.0 100(18 4 3¢ S= +6 110 1.0 9.0
7 14 24 V-1 vT 50 16.0( 10 20 3NS-1 49 -100 0.0 10.0| 8 15 2¢ S= *4 90 6.0 14.0
10 20 34 V-1 v7 50 16.0|11 22 24 S-2 +K -200 3.0 170 5 20 34 N-1 *Q -50 2.0 18.0
17 3 24 V-1 vT 50 16.0|16 8 3NN-2 v8 -200 3.0 17.0(11 21 2NN-1 *6 -50 2.0 18.0
9 18 2NN-1 *7 -50 20.0|15 2 3NS-3 49 -300 0.0 200(13 7 2NN-1 *6 -50 2.0 18.0
12 - 12 - 9.0 1 - 8.9
4 & KKn87 Basta kontrakt 5 473 Basta kontrakt 6 492 Basta kontrakt
Vast v K1097 34 N =140 Nord v8 6v O =-980 Ost v Kn9632 3v O =-140
Alla + Kn9 NS + 109876 ov +63
#Kn74 EIIR 'Y #95432 & ¢ v & NT #KD96 EICRR A
432 «D4 N46509 ~E8 4 KD965 N68022 4 KKn8743 45 N55 45
vE8643 vD5 S 46509 vK7654 vEDKn1092 S 6 8 0 2 2 vK5 v ED1087 S55 45
+D2 ¢ K6543 0877 4 *K432  e- O5 5 121110 + E1098 ¢54 08797
#EKD2 #9853 V8774 2KKn «D10 vV 55 121110 &3 #EKn875 V8797
« E10965 & Kn1042 4 ED106
v Kn2 v3 va
+ E1087 + EDKn5 + KDKn72
#106 »E876 #1042
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res
10 19 2N O -2 46 200 00| 1 23 5vO+1 &J -480 160 4.0| 1 23 44V-3 +3 300 2.0
2 14 34 S+1 vA 170 20| 2 13 4v O+2 4 -480 16.0 4.0|18 10 34 V-3 ¢+6 300 . 2.0
13 7 INO-1 46 100 40| 3 15 4v O+2 +A -480 160 4.0|19 5 44V-3 +3 300 . 2.0
6 22 284 V= +J -90 8.0[12 22 5v O+1 +A -480 160 4.0| 2 13 3a V-2 ¢+6 200 . 7.0
8 15 2# V= 48 -90 80|17 4 4v 0O0+2 4 -480 6.0 40|11 20 44 V-2 ¢6 200 3.0 7.0
16 3 24 V= +J -90 80| 9 16 4v O+3 ¢33 -510 6.0 140| 3 15 3v O-1 +K 100 7.0 13.0
17 9 2v V= +J -110 12011 20 5v O+2 4J -510 6.0 14.0(12 22 3v O-1 ¢+K 100 7.0 13.0
12 23 2&V +2 +J -130 15014 8 5v O+2 #4 -510 6.0 140(14 8 24 V-1 «K 100 7.0 13.0
18 4 24V +2 *J -130 15.0( 18 10 4v O+3 v3 -510 6.0 14017 4 34 V-1 +6 100 7.0 13.0
5 20 2v V+1 +J -140 19.0|19 5 4v O+3 +¢A -510 6.0 140| 9 16 3¢ S-2 »3 -100 2.0 18.0
11 21 2v V+1 +J -140 19.0( 6 21 6y O= A -980 0.0 200| 6 21 3¢ S-4 3 -200 0.0 20.0
1 - 7 - 10.5 7 - 10.5
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7 4 KD9632 Basta kontrakt 8 4 D54 Basta kontrakt 9 4 K64 Basta kontrakt
Syd v Kn6 3NTV =-600 Vast v EK98 la V =-80 Nord v 108542 54 O =-650
Alla + EK952 Ingen *72 ov + KD52
&- & ¢ v & NT #KD85 & ¢ v & NT &2 & ¢ v & NT
a4 «EKNn1087 N 3 5 5 7 3 « KKn109 4876 N6 7 766 4 D9732 4 EKn85 N4 7 7 22
vED53 vK S3556 3 v 64 vKn1032 S6 7766 vyKn96 vE3 S477 22
4643 ¢ Kn1087 O 108 5 5 9 ¢+ DKn96 ¢ EK O6 6 576 4976 ¢ E10 085 6 119
#EKNn1075 #K43 vV 108 5 5 9 +Kn74 #E1096 V66576 £K8 #EKn964 V 85 6 119
a5 4 E32 410
v 1098742 v D75 vKD7
+D 4108543 4 Kn843
#D9862 #32 #D10753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 5 14 N+1 &3 110 200 0.0| 7 23 INN= *6 90 190 10|20 12 2NO= +3 -120  20.0 0.0
15 9 340-1 ¢A 100 180 20| 8 13 INS= 49 90 190 10| 3 13 34 V+1 &2 -170 170 3.0
1 22 24 N-1 ¢J -100 140 6.0(18 5 1v N= ¢+ A 80 16.0 40| 4 15 34 V+1 »2 -170  17.0 3.0
8 13 34 N-1 &K -100 140 6.0 1 22 2¢ V-1 vA 50 130 7.0|16 10 5¢DN-2 +¢A -300 140 6.0
19 11 24 N-1 »3 -100 140 6.0|20 6 340-1 v5 50 13.0 70| 1 21 44 V= »2 -620 8.0 12.0
12 21 34 V= ¢ A -110 10.0 10.0| 3 14 INS-1 +9 -50 8.0 120 2 23 44 V= ¢+ K -620 8.0 120
3 14 34aDN-1 vK -200 6.0 14.0(10 17 2NN-1 48 -50 8.0 120 5 17 4e V= *2 -620 8.0 12.0
7 23 2vS-2 a4 -200 6.0 14.0(19 11 INS-1 aJ -50 8.0 120| 7 22 44 V= ¢+ K -620 8.0 12.0
10 17 34DN-1 ¢K -200 6.0 140(12 21 24 0O= v5 -90 40 160(19 6 44 O= v7 -620 8.0 120
20 6 4vDS-2 44 -500 20 180|15 9 2v N-2 ¢ A -100 20 180(11 18 3NO+1 &5 -630 2.0 18.0
4 16 3NO+1 T -630 0.0 200 4 16 24 V= vK -110 0.0 200 9 14 44 V+1 »2 -650 0.0 20.0
2 - 13.6 2 - 13.6 8 - 11.8
10 4 Kn1085 Basta kontrakt 11 4 E1072 Basta kontrakt 12 476 Basta kontrakt
Ost vE 2¢ O =-90 Syd v D43 3v S =140 Vast v KDKn75 44 V D -2 300
Alla + KD75 Ingen + EKn5 NS + K752
#Kn962 & ¢ v & NT #3875 & ¢ v & NT »96 & ¢ v & NT
& EK72 « D6 N8556 6 48643 4 KDKn9 N8 7 958 «D1083 4 E9542 N 6 10105 8
v 964 v KD85 S8556 6 v97 v Kn62 S9896 8 v 102 v 843 S 6 10105 8
¢ Kn10832 ¢ E64 058767 ¢ K1092 ¢ 876 045 47 4 ¢ 1063 ¢ Kn4 07 3384
«10 #K543 V58767 #EK9 #Kn43 V45474 #EKDKn %842 V73384
4943 a5 & KKn
vKn10732 v EK1085 v E96
+9 + D43 + ED98
#ED87 #D1062 #10753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 21 INV-1 a5 100 190 10(12 19 4v S= &A 420 200 0.0| 8 23 3vyvN+1 «A 170 16.0 4.0
7 22 2NO-1 &7 100 190 10| 6 18 3v S+2 «A 200 150 50| 9 13 3y N+1 «A 170 16.0 4.0
2 23 INO= »2 90 11.0 90| 8 23 3v S+2 &K 200 150 50(10 15 3v N+1 «A 170 16.0 4.0
3 13 INO= 49 90 11.0 90| 9 13 2v S+3 &A 200 150 50(17 11 2v N+2 *J 170 16.0 4.0
9 14 INO= &7 90 11.0 9.0(10 15 1v S+4 2 200 150 50|21 7 3vN+1 +J 170 16.0 4.0
11 18 INV= a5 90 11.0 9.0(17 11 3v S+1 &A 170 100 100 5 16 34 O-1 v6 50 9.0 11.0
16 10 INO= 3 90 11.0 90|22 2 2vS= v9 110 8.0 120( 6 18 34 O-1 vA 50 9.0 11.0
19 6 INO= &7 90 11.0 9.0| 1 20 Pass 3.0 170 1 20 4v N-1 a2 -100 6.0 14.0
4 15 2v O= +9 -110 40 16.0| 4 14 Pass 3.0 17.0(12 19 24 O= v6 -110 3.0 17.0
5 17 INO+1 2 -120 1.0 190| 5 16 Pass 30 17.0(22 2 24 O= vA -110 3.0 17.0
20 12 INO+1 3 -120 1.0 19.0|21 7 Pass 3.0 170 4 14 34 V= vK -140 0.0 20.0
8 - 11.8 3 - 9.8 3 - 9.8
13 4 D9653 Bésta kontrakt 14 & KKn1053 Bésta kontrakt 15 & K1097 Bésta kontrakt
Nord v 82 64 ND-5-1400 |Ost vD5 3v O =-140 Syd v93 34 V =-140
Alla 41032 Ingen + K8 NS + D962
#KKn5 & ¢ v & NT #Kn763 & ¢ v & NT *Kn76 & ¢ v & NT
.- « K10 N17 174 4 E9 « D874 N4 7 446 4 D6432 4Kn8 N56546
v EKDKn75 v10964 S17174 vE86432 vK10 S47 446 vED2 v K765 S56546
¢+ ED75 +9 O 125 125 9 ¢+ Kn 465432 086 976 +43 ¢ EK107 087897
&E84 #D109763 V 126 124 7 *ED98 £102 V86 9 86 #952 &EK4 V87897
& EKn8742 462 4 E5
v3 v Kn97 vKn1084
+ KKn864 + ED1097 + Kn85
*2 *K54 #D1083
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 7 34 S-= vA 140 200 00| 4 13 3v V-1 v5 50 200 00| 7 19 3NO-2 »8 100 180 2.0
18 12 5v V-1 «Q 100 170 3.0(10 14 3v V= +K -140 150 5.0(12 17 3NO-2 v] 100 180 2.0
23 3 6v V-1 v8 100 170 3.0(11 16 2v V+1 ¢+ K -140 150 5.0(21 8 3NO-2 »8 100 180 2.0
1 19 3v V+3 &5 -230 140 6.0|18 12 3v V= ¢+ K -140 150 50| 5 14 3NO-1 *3 50 11.0 9.0
2 21 44DS-2 ©vA -500 120 8.0(23 3 2vV+1 *+ K -140 150 50| 6 16 3NO-1 v] 50 11.0 9.0
4 13 5v V= 4Q -650 9.0 11.0(22 8 24 N-3 vK -150 10.0 10.0(11 15 3NO-1 &3 50 11.0 9.0
6 17 5v V= 43 -650 9.0 11.0| 2 21 3vV+l a5 -170 50 150(23 9 3NO-1 v] 50 11.0 9.0
5 15 4v V +2 43 -680 30 170| 5 15 2v V+2 43 -170 50 150|110 13 2NO+1 vJ -150 6.0 14.0
10 14 5v V+1 43 -680 3.0 17.0( 6 17 3v V+1 &3 -170 50 150(20 2 3NO= &3 -400 4.0 16.0
11 16 4v V+2 a5 -680 3.0 17.0|20 7 2y V+2 *+K -170 50 15.0( 3 22 4v 0= 4 A -420 2.0 18.0
22 8 5vV+1 43 -680 3.0 170| 1 19 24 N-4 vK -200 0.0 200| 1 18 3NO+1 3 -430 0.0 20.0
9 - 9.3 9 - 9.3 - 4 9.6
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16 s E7 Basta kontrakt 17 4 EDI10 Basta kontrakt 18 4 D106 Basta kontrakt
Vast v Kn7532 5¢ VD -1200 Nord vE2 2NT N =120 Ost v K62 2NT S =120
ov 4964 Ingen + E96 NS + KKn4
D93 & ¢ v & NT #E10987 & ¢ v & NT #Kn763 & ¢ v & NT
41084 &2 N 3 3 109 7 a42 & K8763 N9 7 7 88 & K92 & EKn74 N8 7 6 6 8
vE1094 vD S 4 3 10107 v D75 v Kn983 S86 6 7 8 vE1083 vD54 S 87 6 6 8
¢ E1083 ¢ KD752 O9 103 2 3 +D10875 ¢ K2 O4655 14 ¢ D987 4632 O56 765
#36 &#Knl107542 V 9 103 2 3 &#K65 &D2 V4605054 &42 D85 V5676375
& KDKn9653 & Kn95 4853
v K86 v K1064 v Kn97
¢ Kn ¢+ Kn43 + E105
&EK &Kn43 #EK109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 22 46 S+1 &3 450 180 20| 2 19 3NN= 46 400 180 20| 4 23 2NS= v3 120 17.0 3.0
6 16 44 S+1 &8 450 180 20|11 14 3NN= a3 400 180 20| 8 20 INN+1 +6 120 17.0 3.0
7 19 46 S+1 Y] 450 180 20|22 9 3NN= 43 400 180 20|11 14 INS+1 +8 120 17.0 3.0
10 13 44 S= vA 420 10.0 10.0(21 3 2NN+2 46 180 140 6.0(13 5 INN+1 LY 120 17.0 3.0
11 15 44 S= ¢A 420 10.0 10.0( 6 15 2NN +1 46 150 11.0 90|21 3 24 0-2 &A 100 12.0 8.0
12 17 44 S= LX) 420 10.0 10.0(12 16 2NN +1 43 150 110 90| 1 17 INN= a4 90 9.0 11.0
21 8 44 S= ¢A 420 10.0 10.0(13 5 2NN= a3 120 80 120| 6 15 INN= LY 90 9.0 11.0
23 9 44 S= ¢A 420 10.0 100( 1 17 3&N= a3 110 6.0 140| 2 19 Pass 50 15.0
1 18 34 S+2 LX) 200 40 16.0( 7 18 INV-2 &8 100 40 16.0(22 9 Pass 50 15.0
5 14 2v S-1 LY -50 1.0 19.0| 4 23 3NS-1 *7 -50 1.0 19.0| 7 18 3« N-2 s A -200 1.0 19.0
20 2 44 S-1 &8 -50 1.0 19.0| 8 20 3NN-1 46 -50 1.0 19.0|12 16 3« N-2 v4 -200 1.0 19.0
- 4 9.6 - 10 100| - 10 10.0
19 4 E9 Basta kontrakt 20 4 ED1062 Basta kontrakt 21 a- Basta kontrakt
Syd v ED865 5# S D -2-300 Vast v Kn1093 3v V =-140 Nord v KKn1073 5NTV =-460
ov + 1086 Alla ¢ EKn NS + Kn10976
&Kn64 & ¢ v & NT &Kn7 & ¢ v & NT &D53 & ¢ v & NT
& Kn542 & KD63 N9 3624 & K9 7543 N6 8 477 # K1063 #ED542 N4 46 22
vKn v 109742 S93624 vEKD7652 v- S68477 vD9 vE54 S 44622
¢ EKKn932 ¢54 O 4 106 107 + KD2 + 873 O6 5865 ¢ ED52 ¢K3 O9 8 6 1110
S»E2 &75 V 4 106 107 &5 &#ED9432 V65966 &#Kn94  &#K106 V9 8 6 1111
#1087 4 Kn8 & Kn987
v K3 v 384 v 862
¢ D7 + 109654 +84
#KD10983 #K1086 &E872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 19 4e V-2 &4 200 200 00|14 6 3NV-5 vlJ 500 200 00| 2 17 44 0O-1 v8 50 18.0 20
1 16 34 S= vlJ 110 140 6.0|12 15 4v V-2 ¢A 200 170 3.0| 4 21 44 O-1 +8 50 18.0 20
2 18 3 S= v] 110 140 6.0(23 10 4v O-2 *T 200 170 3.0 6 13 44 O-1 +8 50 18.0 20
3 20 34 S= ¢A 110 140 6.0 9 21 4v V-1 ¢A 100 13.0 70| 3 19 3NO= LY:] -400 140 6.0
9 21 34 S= ¢A 110 140 6.0(22 4 3vV-1 EN 100 13.0 70| 1 15 44 0= v8 -420 9.0 11.0
23 10 34 S= v] 110 140 6.0 8 19 2v V= ¢A -110 10.0 10.0| 9 20 44 O= *4 -420 9.0 11.0
7 17 2v N-1 +5 -50 70 13.0| 2 18 3v V= *A -140 7.0 13.0(14 12 44 O= &7 -420 9.0 11.0
14 6 2y N-1 +5 -50 7.0 13.0| 7 17 2v V+1 EN -140 7.0 13.0(23 5 44 O= v8 -420 9.0 11.0
22 4 3v N-2 +5 -100 40 160 3 20 34 N-2 a3 -200 40 16.0| 7 16 44 O+1 &A -450 2.0 18.0
12 15 34 O+1 &K -170 20 18.0| 1 16 4v V= *A -620 1.0 19.0| 8 18 44 O+1 +8 -450 2.0 18.0
13 11 34 V+2 LN -200 0.0 20.0|13 11 4v V= *A -620 1.0 19.0|10 22 44 O+1 +8 -450 2.0 18.0
5 - 6.3 5 - 6.3 - 11 10.0
22 «D8 Bésta kontrakt 23 « KD Bésta kontrakt 24 4 D75 Bésta kontrakt
Ost v EKD754 5v S =450 Syd v 982 4v V =-620 Vast vKn74 2NT N D -1 -100
ov + KKn73 Alla + D8742 Ingen + Kn97
&Kn & ¢ v & NT &DKnl10 & ¢ v & NT #9876 & ¢ v & NT
& EK103 & Kn7542 N 5 11115 8 «EKNn72 #1063 N8 6 3 44 & EK1094 #8632 N8 7 6 57
v32 v6 S 5 11115 8 vD653 vEKn1074 S 8 6 3 4 4 v 105 v K982 S87 757
+ 105 ¢ 642 o80171 ¢ Knl06 ¢ EK5 O5 7 109 9 ¢+ KD102 +¢54 O56 6 86
#108652 #K974 v80o171 94 &K5 V57 109 9 &Kn2 &E43 V566 86
496 9854 & Kn
v Kn1098 vK v ED63
+ ED98 +93 + E863
&ED3 #E87632 #KD105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 22 6vy N= v6 980 200 00| 3 18 INO-1 &3 100 180 20|10 21 34 V-1 v4 50 20.0 0.0
2 17 4v N+1 a7 450 150 50| 8 17 2v0O-1 a5 100 180 20| 3 18 3« N-1 a2 -50 180 2.0
7 16 4v N+1 a2 450 150 5.0(13 12 4v O-1 &A 100 180 20| 4 20 44 N-2 a2 -100 150 5.0
8 18 4v N+1 &) 450 150 50(11 23 INO= &6 90 140 6.0|11 23 3« N-2 +5 -100 150 5.0
9 20 4v S+1 oA 450 150 50| 4 20 INO+1 &7 -120 100 10.0|13 12 24 V= v4 -110 11.0 9.0
1 15 6y N-1 a2 -50 50 15.0( 9 19 INO+1 &A -120 100 100|15 7 24 V= &6 -110 11.0 9.0
3 19 6v S-1 s A -50 50 15.0(10 21 INO+1 &6 -120 100 10.0| 1 14 3«4 V= &9 -140 7.0 13.0
4 21 6v N-1 &7 -50 5.0 150 5 22 INO+2 a9 -150 6.0 140| 9 19 34 V= *7 -140 7.0 13.0
6 13 6v S-1 s A -50 50 15015 7 2v O+2 +9 -170 30 170|16 2 44 N-3 a2 -150 4.0 16.0
14 12 6v S-1 s A -50 50 150(16 2 2v O+2 &A -170 3.0 17.0| 8 17 34 V+1 v4 -170 2.0 18.0
23 5 6vyS-1 s A -50 50 150| 1 14 4vO-= &A -620 0.0 200| 5 22 4e V= v4 -420 0.0 20.0
- 11 100| - 6 10.1 - 6 10.1
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